



陆博飞和爱妻



明天中午,江苏舜天队长陆博飞将在北京迎娶他的美丽新娘杨蕾。杨蕾来自江苏海安,两人2007年相恋,2011年领取结婚证,因为忙于事业,婚礼一直推迟到今年才办。在接受现代快报记者采访时,陆博飞笑言,“婚礼不想再拖了,我想尽快要个孩子。”

舜天队长大婚,众队友赴京送祝福 北京爷们陆博飞 明日迎娶海安新娘

陆博飞的婚姻观

对于爱情和婚姻,34岁的陆博飞有比较深刻的理解,他在电子喜帖上动情地写道,“我们没有惊天动地的爱情,那么自然地相识、相知、相恋。虽然一路走来也磕磕绊绊,但互相信任与理解让我们一直走到今天。我们没有说过什么海誓山盟,再热烈的爱情,变成婚姻,终究要打磨成柴米油盐。我们只是想两个人永远快快乐乐,平平安安,开心的时候一起分享,失意的时候相互鼓励。平静、恬静而又安逸;自然、体贴而又快乐,这就是我们所需要的幸福生活。”

祝福陆博飞和杨蕾这对新人,一生幸福,早得贵子!

■陆博飞小档案

出生地:北京
出生日期:1979年8月2日
身高:1.74米
体重:77公斤
位置:中场
经历:2007年首次入选国家队。曾效力八一、深圳、武汉队。现效力于舜天,任场上队长。

杨晨今天离开南京
正式告别舜天

谢谢你
低调谦和的杨导



在舜天,杨晨(左)是德拉甘的得力助手

今天上午,舜天领队杨晨将开车返回北京家中,他在舜天的工作也就此结束。因为今年球队战绩不佳,杨晨主动请辞。对于未来,杨晨戏言,“未来听我老婆安排,先回去带带儿子。”

当主帅的压力太大

杨晨离开的消息,不仅舜天球迷惊讶,舜天球员也惊讶。杨晨是2009年来舜天的,2010年出国进修后,第二年返回江苏。在江苏的这几年,杨晨在球迷和球员心中赢得了很高的威望。

杨晨兢兢业业,为人低调,始终在为舜天默默地付出,他的离开,让很多舜天球员不舍,“他,为人正直、朴实、低调、谦和、平易近人;他,对待球员细心、关心、上心、用心、一片真心;他,对待工作热忱、认真、负责、敬业、一丝不苟;他,为球队几乎倾注自己所有的时间和精力!他,值得每一个人尊敬!他,是我学习的榜样!感谢杨导这几年的照顾与教导,祝福您一切顺利,健康平安!”孙可的话,令人动容。

为何离开,杨晨说,“今年成绩不好,作为领队,我得承担一定的责任。”与此同时,他也感叹,做主帅的压力太大了,“联赛最后几轮,我感觉非常紧张,德拉甘的压力可想而知,我觉得,当主帅的压力比当球员大多了。没有足够强大的心脏,这活还真没法干。”

离开南京,杨晨始终不忘感谢球队,感谢球迷,他甚至评价江苏球迷是他见过的最好的球迷,他也表示,他本人会始终关注舜天,“南京是我的第二故乡。”杨晨说。

未来听老婆的安排

昨天,在南京收拾好了行囊,与相关同事朋友一一道别后,杨晨今天将驾车返回北京家中。他说,接下来的日子,他会好好陪伴家人。

的确,作为职业球员、职业教练,这几年,杨晨走南闯北,陪伴家人的时间实在少得可怜。杨晨儿子2007年出生,此前一直住在青岛姥姥家,两年前,杨晨妻子孩子搬回了北京家中,现在儿子已经6岁,已经在北京上幼儿园了。

关于自己的未来,杨晨戏言,“未来听我老婆安排!马上头等重要的大事就是,每天接送我儿子上幼儿园。”

当然,这些年一直在努力学习的杨晨,自然离不开他心爱的足球事业。目前,杨晨是国内为数不多的有教练员A级资格证书的教练,不过,谦虚的他表示,当主帅恐怕还需要一些时间。

未来,杨晨会去欧洲进修学习,去欧洲看一些比赛,进行交流与观摩。在这里,快报记者也祝福杨晨,未来一切安好。

广东相识

“彼此很谈得来,她给了我很大的帮助”

陆博飞是北京人,2004年,他在深圳踢球,而杨蕾在广州工作,因为两地距离很近,偶然的机会,陆博飞认识了杨蕾。陆博飞是军人出身,而杨蕾也是军人,两人很谈得来,彼此有了某种默契。

2007年,陆博飞和杨蕾正式确立恋爱关系。当时陆博飞刚刚离开深圳,转投武汉,开创新的事业,杨蕾在陆博飞的身边给了他很大的帮助。

杨蕾来自江苏海安,很早便离开家乡,去了广州。时至今日,陆博飞还在感叹,“我和江苏还真是有缘分,妻子也是江苏人。”

2009年,陆博飞被裴恩才从武汉带到了江苏,加盟舜天,又一段新的生活开始了,不过陆博飞说,当时这个决定与杨蕾无关。

两地恋情

“我们的很多钱,都贡献给航空公司了”

2011年,陆博飞和杨蕾领取了结婚证,本来婚礼去年就想办,但是去年舜天取得历史性突破,冲进亚冠,考虑到今年比赛任务重,陆博飞和家人商量,决定把婚期往后推一推,直到今年联赛结束。

事实上,无论是陆博飞在武汉踢球,还是在江苏踢球,他和杨蕾都是两地分居,可以说经受了诸多的考验。陆博飞曾经这样调侃,“我在江苏,她却在广州,我们的很多钱都贡献给航空公司了。”

杨蕾尽管长期在广州,不过这两年,她也少来江苏主场,观看舜天的比赛,为陆博飞加油助威,很多时候,杨蕾都是陆博飞的最好后援团。杨蕾的微博名曾经叫“一陆有蕾”,字里行间透露着甜蜜与幸福。

舜天今年最后一个主场比赛,杨蕾也来到了镇江现场为老公加油,陆博飞当选全场最佳,让杨蕾很是骄傲。

想成家了

“婚礼不想再拖了,我想尽快要个孩子”

明天,陆博飞和杨蕾的婚礼将在北京举行,陆博飞说,这一天其实也没什么特别的含义,只是找人算了日子,觉得是个黄道吉日。

在接受采访时,陆博飞说,婚礼不想再拖了,“我想尽快要个孩子。”的确,陆博飞今年已经34岁,很多他的队友、他身边的朋友早已做了爸爸,而他一直为了事业四处奔波,“觉得到了要孩子的时候了,父母亲也着急。”陆博飞说。

一旦妻子怀孕,陆博飞说,他会想办法结束两地分居的生活。当然,作为职业球员,很多时候身不由己,“一切看未来的发展吧,事业在哪,家就在哪。”陆博飞说。

明天,很多舜天球员也会赶到北京,为队长送上新婚祝福。不过,有点遗憾的是,明天恰逢亚冠决赛,陆博飞身边很多朋友,包括媒体圈的都得去广州,无法参加他的婚礼。另外,舜天最近出现一些人事变动,德拉甘能否亲赴现场,陆博飞说,他也不清楚,“可能来,还没有和我最终敲定。”与此同时,陆博飞昔日恩师裴恩才也因为家庭原因,无法来到现场为弟子助兴。

延伸阅读

合同到期
陆队还想在江苏踢球

结束了这个赛季,陆博飞与舜天的赛季合同也到期了。

在江苏这些年,陆博飞为球队立下了汗马功劳,作为舜天的绝对主力,作为球队队长、中场核心,他帮助舜天收获了联赛亚军,历史性地冲入亚冠,他的任意球不仅能直接得分,还能帮助队友破门,是舜天进攻端的一大利器,他也是舜天阵中的助攻王。这个赛季就算舜天整体低迷,他也是球队的二号射手。就连主帅德拉甘也感叹,“陆博飞是我最好的队长。基本功也许只有我的助手能和他比一比。”

对于未来,陆博飞说:“如果能踢,还想再为舜天踢球。”陆博飞是2009年来到舜天的,与舜天俱乐部,与舜天球迷也建立了深厚的感情,他此前在接受采访时也强调,希望在舜天结束自己的职业生涯。

目前,陆博飞和俱乐部还没有商谈下赛季的事宜,可能要等到舜天主帅落实后才会进行。

本版撰稿 现代快报记者 吕远